Aokhoeic 2/ 4/ 6/ 7 yiatny TTéunttn  kai Thv TTapaokeun

Na AUoeTe TI¢ €€ 10W0oEIg

1.

2.

(x-2) x>+ (x-2)2x+x-2=0

(C-1)x2-x3+1=0

. Na AUoei¢ Thv e€iowaon ax? + px + y = 0 6Tou a €ival To £ToC TToU YEVVABNKEC,

B o pAvag Tou YEVVAONKEG KAl Y h NUéPa TToU YEVVRONKEC.

(W*-5u+6) x = p - 3

P2 x-3pux +12x =

X 3
. Av a gival h aképaia (integer) AUon Tng e€iowaong X2 + ; = 3x + ;

B eival n apvnTikA AUon Tne efiowone X% — 5x = 10 — 2x
kal y gival To TARBoc Twv Aloewv The e€iowone X2 — 11x — 2019 = 0

va AUoeTe Tnv efiowon YX2+ax+ B =0
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